



1991 год
ДЕКАБРЬ
21
Суббота
№ 60
(11861)
Цена 5 коп.
в разную — 7 коп.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

**Мнение специалиста
ВРЕМЯ ЕЩЕ ЕСТЬ**

Практически закончен сельскохозяйственный год. Сегодня уже заканчивается фундамент под урожай 1992 года. Государственная селекционная инспекция района проверила доставленные образцы семян яровых зерновых и зернобобовых культур. Готовыми к севу оказались только 32 процента от записанных в селекционные записки.

Добросовестно отнеслись и к засеву семян настоящих хозяев, известно те, кто несут ответственность за урожайности зерновых культур. Это молотки «Рассвет» и «Путь к коммунизму». В первом колхозе еще в 1 октября были засеяны полностью семена яровых зерновых и еще только I и II классы посеянного стандарта.

Ряд колхозов даже не имеют полной засевки семян яровых зерновых. Это колхозы «Перовский» (39 процентов потребностей), им. 40-летия Октября (35 процентов) и «Заря» (37 процентов).

Изменились семена яровых зерновых культур более полными некондиционными, в том числе по засоренности 40 процентов и по всхожести 15 процентов.

Наибольшее количество некондиционных семян имеется в

колхозах им. Володарского и «Заря» (около 100 процентов засоренных). «Память Ленина» (95 процентов), «Взваст Советов» (90 процентов) и колхоз «Звонкая труба» (85), молотки «Буревестник» (80) и им. 40-летия Октября (78).

Руководители и агрономические службы этих хозяйств практически перестали сами выращивать семена, готовить их по посевам колхозов, Ресчет простой — кому на семена, кто на семена, кто на семена, кто на семена. Однако, семена, поживавшие в дороге, дали и поживавшие нормальными семенами не позволяют их вылезти.

Особую обеспокоенность вызывает нехватка семян зернобобовых культур. Ряд хозяйств вообще не имеют семян порнополного колхоза (совхоз «Дружба», колхозы «Перовский» и «Заря», горхоз (совхоз «Дружба», колхозы «Заря», «Перовский», им. Ленина, им. Володарского, «Буревестник», совхоз «Дружба», колхозы «Перовский», «Взваст Советов», им. Володарского).

Хозяйства разучились получать свои семена зернобобовых культур, а ведь без них хорошего корма для скота не заготовить.

Обеспеченность семенами многолетних трав на сегодняшний день составляет 76 процентов потребности. Остатки недостающие семена закупались по другой цене в Московской области. Здесь та же самая причина нехватки семян — нехватка семян их выращивать, ставая на закупку.

Из злаковых 11,8 тыс. тонн семенного материала в районе, кроме колхоза «Звонкая труба», где он закупается, зернобобовое же ведется медленно, и есть опасность, что в июне не докопается. Здесь следует организовать срочную переоборудку, материально заинтересовать людей, ведь весной такая переоборудка не нужна.

В целом, острая ситуация с семенным фондом района, можно сказать, что только приложив усилия по изысканию части семян на стороне, обещая свои некондиционные семена на классные и организовав переработку имеющегося материала, мы сможем хорошо подготовиться к посевному сезону. Препятствие у нас есть. Наме — не упустить его.

В. КИРИЛЛИНА,
наладчик ГСД,
Д. КИРИЛЛИНА,
главный агроном комитета по производству и развитию АПК.

**В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ
РСФСР**

В связи с увеличением количества фальшивых и поддельных на назначении детских образовательных учреждений Государственный комитет РСФСР по управлению государственным имуществом сообщает:

1. Совет Министров РСФСР постановлением от 18 апреля 1991 г. № 126-04 вводит новые меры по организации летнего отдыха детей и подростков в 1991 году» запретил приобретать и использовать не по назначению детские оздоровительные лагеря и учреждения, санатории, профилактории, турбазы и санатории с детскими и подростковыми отделениями, снимать плату на монтаж и другие приемы расурсам.

2. Любое изменение служебного назначения зданий, сооружений, оборудования, земельных участков и другого имущества указанных учреждений на коммерческие цели не может производиться без согласия Территориального органа государственной власти РСФСР и его территориальных органов.

Зам. Председателя Совета Министров РСФСР М. МАЛЕН.

◆ Вопрос читателей

КТО НАС ЗАЩИТИТ?

Мы, «жюди из очереди», группа получателей завизированной № 15...протокола статьи В. Илюкова. Что волнует ветеранов («Гусевские вести» № 41), подделывающих и обесценивающих товары и продукты: то овозвращать отдели в магазинный отдел государственного, то молотки по коммерческим ценам (какая-то обман «проездники» получить 1000 рублей), то молотки и мясные продукты продают по коммерческим ценам. Кто с кем договаривается в чью интерес? Как ясно то было, что не в интерес народа. Совершенно известно, как просят отворачивать таланты на продукты. То являя продукт не таланты по цене 4 руб. 80 коп. (51.91.91г.), то по 2 руб.

60 коп. (15.11.91 г. 16 ноября 1991 г.) в нашем же магазине (№ 15) молотку продавали по талантам (по 40) г. по цене 2 руб. 17 ноября она уже продается по той же цене без талантов.

Особенно волнует несообразная цена на молоко. Насколько мы знаем, нет в магазине 4-х других региональных цен (11 руб. 47 коп. за 0,5 л.). Думаю, не идти дальше, что многие люди, особенно пенсионеры, обращаются на отдельные продукты. Не многие слышат, извещая за чертой безопасности, имеющая А.детей. Ум и интеллект, будем добывать старую одежду и думать, но дети ведь растут, а цены на детские товары удорожались. Нам долготерпение народа нашего так велико, что городские власти даже помыслить не может о социальном варианте? Сидимся в ожидании, что депутаты, по

торые должны нам заступаться за избранных их жителей, делают все против тех, кто оказал им доверие.

К тому же интересно было бы знать, как обесцениваются продукты сами депутаты. Может, достат. их по личным ценам или же дешевле волеизъявление не идет в сравнение с мясной или зерновой большинства избирателей? Почему они не защищают наших интересов? Зачем, если сами не могут или не хотят этого делать? Их тогда надо обязать и сделать избиратель, которые будут жить и работать ради своих избирателей, жителей города, а не ради интересов определенного круга производителей.

Надеюсь, что с нашим мнением согласны все жители города.

Марина, Баранова, Симон, Клеова и другие.

**Акционерное общество
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЛЕСНАЯ ТОВАРОСЫРЬЕВАЯ
И ФОНДОВАЯ БИРЖА ЛЕВРОБИНСКОГО
УРАЛЬСКОЙ ЛЕСНОЙ ЗОНЫ РСФСР
(г. КОСТРОМА).**



Приглашаем к сотрудничеству!

горюче-смазочные материалы, бензины, дизельные топлива, товары народного потребления.

**ТОГДА ПРЕДЛАГАЕМ СОТРУДНИЧЕСТВО НА
ВЗАИМОВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ**

Если вам нужны: современные лесосечные, транспортные машины, автобуны, тракторы, пропеллеры,

тех. жесного хозяйства и производительности, семена багряных садов, лесоводы сечению, сечению товаров сельской инфраструктуры, производственных и товаров народного потребления, сечению скотинных угодий и товаров побочного пользования лесом, сечению сечению.

И все это к вашим услугам!

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ТОВАРОСЫРЬЕВАЯ И ФОНДОВАЯ БИРЖА — ЭТО ГАРАНТИИ ВЫГОДНОГО РАЗМЕЩЕНИЯ ВАШЕГО КАПИТАЛА!

Уставный капитал биржи — 40 миллионов рублей. Акция — 400 акций по 130 тыс. руб. за каждую.

розница» в г. Костроме, МФО 130454. Торговый оборот — 2 миллиарда рублей. Ежемесячно 5 акций дается право на одно биржевое место на бирже. Претендовать 10 акций — право на открытие биржевой торговли.

АКЦИИ ДВУХ ВИДОВ:
Для физических лиц — 50 штук.
Для юридических лиц — 350 штук.

УЧРЕДИТЕЛЬНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ АКЦИОНЕРОВ — 6 ЯНВАРЯ 1992 ГОДА.
ПОКУПАЙТЕ АКЦИИ депозитные, товарно-сырьевые и фондовые биржи и вы обеспечите себе коммерческий успех!

Первоначальный взнос — 25 процентов номинальной стоимости акции вносится на расчетный счет № 600623 в кооперативный банк «Ност».

Ваш успех — наша забота!

Более подробную информацию можно получить по заявленной ссылке: (084 22) 7-75-62 — президент, (084 22) 2-48-52 — вице-президент, (084 22) 4-67-51 — директор бухгалтерского учета.

Наш адрес: 158602, ГСП, г. Кострома, площадь Конституции СССР, 1. Центральная лесная товарно-сырьевая и фондовая биржа. — 2

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ**

1 стр. — Советы специалистов.
Вопрос читателей. — В Совете Министров РСФСР.

2 стр. — Репортаж с городского и районного правления «Гусевские вести» о развитии территории Главы администрации города о градостроительном оборе.

3 стр. — Рассказы об учителях и воспитателях нестелных школ и прозвонки для суботных «встрет».

4 стр. — Вакансия писателя. Полезные советы. С любовью к природе. Придумай имя.

В следующем номере читайте: На перспективу: мнение ветерана труда А. Гусева со статьями «Чем аукнется праздники». Интервью с председателем профкома сталелитейного им. Дзержинского Н. А. Волковой «Современно защищать и погонять». Формат на колхоза им. 16 декабря дождики Октября «Восхитительность». Городской клуб «Путь» опередил встречу. Но следом наших выступлений. Программа телевидения на неделю.

